Opakujeme 5

1. Pan Vrba sa zapojil do dvoch tombol. V prvej tombole si kupil 1 listok z 300
listkov a v druhej 1 z 1200 listkov. V ktorej z nich mal vac¢siu Sancu vyhrat
hlavnu cenu? Kofkokrat tam mal vaésiu Sancu?

2. Kolko listkov v druhej tombole (z predchadzajucej ulohy) by si musel kupit pan
Vrba, aby mal v oboch tombolach rovnaku Sancu vyhrat hlavnu cenu?

3. Pan Vrba si kupil v dvoch tombolach listky. V prvej, v ktorej je spolu 140
listkov, si kupil 3 listky a v druhej, v ktorej je 460 listkov, si kupil 10 listkov.
V ktorej tombole mal vaésiu $ancu vyhrat prvi cenu?

4. V tombole bolo 500 listkov. Kolko listkov si musime kupit, aby sme mali istotu,
Ze ziskame a) prvu cenu, b) tretiu cenu, c) desiatu cenu?

5. Ema si kupila 5 listkov do tomboly na ples rybarov. Julo si kupil 10 listkov do
tomboly na ples futbalistov. Pritom obaja mali rovnaku $ancu vyhrat prva
cenu. Kofko listkov do tomboly bolo na plese rybarov, ak na plese futbalistov
bolo 500 listkov?

6. V tombole je 300 listkov. Pan Vrba si kupil 3 listky. Kofkokrat je jeho Sanca, Ze
vyhra prvu cenu, menSia ako istota?

7. V tombole je 100 listkov a 13 cien. Kol'ko listkov najmenej musime kupit, aby
sme mali istotu, ze vyhrame aspori jednu cenu?

8. Aka je pravdepodobnost, Ze pri hodeni hracou kockou
a) padne trojka (tri bodky)?
b) padne neparny pocet bodiek?
c) padne menej ako tri bodky?
d) padne Cislo od 3 do 57?

9. Mame 6 listkov s pismenami A, B, C, D, E, F. Aka je pravdepodobnost, ze
vytiahneme samohlasku?

A v

10. Mame 3 Cervené a 2 zelené guldcky. Aka je pravdepodobnost, Ze
nevytiahnem ¢ervenu gulécku?

11. HadZeme dvoma ré6znymi mincami. Aka je pravdepodobnost, Ze padne na
oboch znak krajiny?
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